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x=log, y y f(x)=log, x tumlth #gasSinmitme 2 NthiHsAuS{mais
HyRuSATAANATAgL 2°

Swusts  ITIANSa =y INix=log,y,y>0,a>0,a=1 I f(x)=a"
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1. y=log,(x-1)
mnaniyine v {mu
y=log,(x-1)
X y
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1.25 2
1
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m. log,, f(x)=log,, 9(x)=4f(x)>0,9(x)>0
f(x)=9(x)
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2 x°
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log, x=1+log, 4
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w. (log, (2" +1)) ~3log, (2" +1)+2=0
B 7% _gx 7 1343=0
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I pn S minImy
. (Iogzx)2+log{gj=0 RSAN x>0
fUBMIMGasitedi (log,x)* +log, x —log, 4 =0
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3

8. (Iogzx)2+log0_5£%j=0 rugenn x>0

PUBMIMGRITIEST  (log, x)° +log, X* —log, 4=0
L !

2

(log, x)° —3log, x+2=0
M t=log,x FUSMIHIGITINT ¢
t?-3t+2=0 8IBjt=1,t,=2

Grens |7 100: =1 L IX=2 g nsesmi
t=2 log, x=2 X=4
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o t=-1 |log,x=-1 le o
GifMme = = 2 Mypgsdemi
t,=2 log, x=2

X=4
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M t=log, (2 +1) IAMS 2-3t+2=0 I t=1,t,=2

|:t1:1 |Og3(2X+1):1 2X+1:3 2x:2 |:X:1 N
= = = = U
=2 |log,(2+1)=2 [2°+1=9 |2"=8

B 7% _8x 7M™ 4343=0 upenn x>0 1
FIEMINGRYITEYT & 77°%" —56x 7% +343=0

mMilt=log,x BUTMIMUITY t?-56t+343=0, A =(-28)° —343=441
IHOIS t,=28-21=7,t,=28+21=49 ]

° — log; x __ — — al
Gime |87 |7 =T L(l0gx=1 L IX=2 mygpsaSm 9
t, =49 7'°92% — 49 log, x=2 X=4

una§l i pntwasdmi logZ, (54-x°)-5log, , (54— x°)+6=0

) &
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SIS [ty

NNt s8I log2, (54-x°)-5log,_, (54-x°)+6=0 (1)

54-x3>0 [x<332 [x<3%¥2 5
FPURSHAN <6-x>0 <<x<6 <<x<6 < x<3
X#5
6—-x=#1 X#5 X#=5

M y=log,, (54-x°) AUBMI (L) M GESTIAST 3
y’-5y+6=0,A =25-24=1 [RISYN ¥,=2,Y,=3

. y=2 |log (54-x")=2 [54—x=(6-X)" [B4—x®=36-12x+x’
GEfMme & =1 & )
y=3 |log, (54-x*)=3 |54-x*=(6-x)" [18x"-108x+162=0
x=-3
x®+x*-12x-18=0 x+3)(x*-2x-6)=0
QLs 2_6x+9)=0 {( )(2 ) & | x=1447, x=1-47
(x*—6x+9)= 18(x-3)° =0 <—3
gois:  onnyaiuaiadmd 2 x={-331-V7.1447} 1
umagm ANt Emi 1elog?, (95 - x°) = Slog o (X - x°)
SIS [ty
AN ATEMI 1+10g?, | (9% —x°) = log ;- (9% -x°)

Ix*-x*>0 X#0,x<9 Xx<3
m‘gznzﬂ 3-x>0 ©<x<3 < x#0

3—-x#1 X#2 X#2
(9x2—x3)

M SATEMI 1410g?, (9 —x°) = Slog

1+ % log?_, (9x2 - x3) = % log, , (9x2 - x3)

log:, (9x* —x*)-6log,_, (9%° —x*)+9=0

[log, , (9x ~x¢)-3] =0
log, , (9x* —x°) =3
9x* —x° =(3- x)3
Ox? —x3=27-27x+9x*—x®

27x—-27=0
Xx=1

§GIS: x=1 thupisstmi
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=8 0 o 5(log, x+1lo =26
PBUMEGE. TN POIU{UAZAIE M { ( 9y ng)

Xy =64

SEM s {patis
5(log, x+log, y) =26 (1)
Xy = 64 (2)

x>0,y>0
UH2AN
° ® Xx#1,y#1
FgS i (1) G euitest log, x+ =20 g ?_26 munt=log, x
A g, og,x 5 U (log, x) - 1og, x+1 A y
IS - 2i1-0, 4 =20 11 e g:E—Ezl,t2=§+E=5 L
5 25 25 5 5 5 5 5
1
. mm:t:% IRMS Iogyx:% S16] x=y° (3)
1
wa (3)Geoni (2)mms y.y® =64
1
S16jy =32 IIWwmy (3)1Ams x=(32)5=2 1
o GIM: t=5IAMS log,x=5 S1G] x=y° (4)

W (4)gaini (2)mms y.y® =64
S1Gjy =2 IWIWMY (4)IHNS x=2°=32
HuIs: whguSmimsguigw (x=2,y=32) y (x=32,y=2) 9

y =6x*—-12x+8
log, (log, y) =1+log, (log, x)

NuMa§E  EhspwpNgauEmi {

LM 2 [t
{y:GX2 ~12x+8 (1)
log, (log, y)=1+log, (log, x) (2)

T log, x>0 - Xx>1
° % llog,y>0 y>1

putimi (2)#MGadITRST log, (log, y)=log, 3+log, (log, X)
PIBY U log,(log, y)=log,(3log, x)

PUBYRJ log, y=3log, x=1log, x> 81 y=x" (3)
mu(l)§n(3)mms X =6x"-12x+8

FUBY U X —6x* +12x-8=(x~2)’ =0
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s x=2 witwmy (3) 1meun y=2"=8 -

HGIS: [UASEUBMINISYGIGW x=2,y=8 1

UM HHRIHS

9. Ut minmy
4Ioge4(x—3)+I0925 —-50

o4

5. X0 g

o

log, (X +4x+12) =2

log, (3—x)+log, (1-x)=3
log, x+log, x+1l0g,, X=5,5
log, x+logy, x=5

log(x—3)+log(x+6)=log2+log5

oonoa ¥ og

lg(x—4)+1g(x+3)=1g(5x+4)

In(x3+1)—%ln(x2 +2x+1)= In3

-

Nt S minmy

2

3 = 1
(Iog3 ;jlogz x—log, ﬁ = §+ log, Jx

=

2. Ig(lez)ng:l

o

2logy x+9log, 3=10
uj. "’92—";1=2|092\/§+3—|og§x
log, —
922
log, (125x)logs; x =1
M. rncpnwipigaiminnmy
- log_, x—log_.y=3
.
log . x—log , y=4
5
Iogxy+logyx=E
x+y=a’+a
xy’ =4

ha

log, (log, x)+ log, {Iogl yj =1

3 2
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o GImsa>1 in:Teudmilog, u(x)>log, v(x)

v(x)>0
aipms u(x)>v(x)
o GIMs0<a<l IR sTeudmilog,u(x)>log,v(x)
u(x)>0
fims v(x)>u(x)
o Gimelog,, u(x)>log,,, v(x) i@ pawaenns
f(x)>1 0< f(x)<1
(1):4 v(x)>0 (2):9 u(x)>0
u(x)>v(x) u(x)<v(x)

WIS GG Wi wisaasan (1)u(2)

It
GiE st S Mg nIgmus
A, logy(3x—1)<log, (x+5)
2. log, 12 <log, (5x—3)
2 2

A. log(x’—6)>logx
w.  log,2+2log, x <log,(7x—3)
2. log,(3x—5)>log(x+7)

X* — X
G. Iog(ﬂj<0
B.  log(x*—4x+3)=0

X 3-1) 3
. log, (3 —1).Iogi( T J<Z
M. log, (x*~8x+16)<0

5
H. xlogy, (X +x+1)>0
Gt
A, logy(3x—1)<log, (x+5)
3x-1>0 =
IS =173 =1cx<3
X+5>3x-1
<3
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[ al o o al 1
HGIS: ffdﬁmimeUﬂﬂU[ngXE(g,?ﬁj

2. Iog£12<logi(5x—3)

2 2

mgan,‘p 5x—3>0:>x>§

IR S log, 12 <log, (5x—3)
P P
12>5x-3
15> 5x
X<3
Py o al o o al 3
HGIS: IUUMITISAIANGIYUI X € 5’3
A.  log(x’—6)>logx
BS x>0 x>0
2 =
X* — 6> X x> —x-6>0
x>0 3
=X >
X<-2; X>3
HGISs Ui mMInSainNGIGLI X e(3, + )

W.  log,2+2log,x<log,(7x—3)

«>0 x>0 3
rugenn = 3 = X>—
7x—-3>0 x>7 7

RS log, 2+ 2log, x < log, (7x —3)
log, 2 + log, X* <log, (7x-3)
log, 2x* <log, (7x-3)

a al o al 1
HGISS IMEANEIS AU ANANGIY LD XG{E,?:}

2. log,(3x—5)>log,(x+7)

750 -7
IS RS = x>6
3X-52x+7 X6
HGISs TUEMIMN S NNGISW X e[6,+%)
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2 4}2—x>0 {x<0  x>1
X=X 2 _ _
NHERD ﬁ_1>0:> x*=1>0 - x<-1,x>1 {x< 1, x>1
W2 120 X2 —-x<0 O<x<l1 O0<x<l1
x2-1<0 -l<x<1
RS xe (-, -1)u(0,1)U(l, +x)
X2 — X
[AU1S lo <0
g(xz—l
log(x* - x)—log(x* ~1) <0
xz—x—(x2—1)<0
-x+1<0
Xx>1
§GIS: TUEMIM S ANGISW X e(1,+x)

B.  log(x’—4x+3)=0
UASAN X’ —4x+3>0 = xe(-%,1)u(3+x)
IES log(x* —4x+3)>0
x> —4x+3>1
X*—4x+2>0
x<2-42 ; x=22++2
guis:  TuSminsiansif xe(-o, 2-2|u[2+ 2, 40)

o J G

EEONTHESHR

L)

gt ol dminnmys

. log, (x+1)>log,(2-x)
3

8. 2log, x—log, 125 <1

2Xx—6

. lo >0
g72x—1

w. log,x<———
%2 log, x —1

1. Ioglz_3X2—1
3

G. log?,s X +log, x—2<0

5. Iog§>log(x+5)
X
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G o G

0.9 R SHELIBHULEBLIRNMIS

Y

.9.9 sStgcRSMmBH

2OANG PrasiMSWA{MAGSS 2 000 000 1]y IFIFISIGI M NS § UM SH{E
MI{M 6% ARYW 7 i ui sy ifumiimaivssmarfsieg Shfiimn 2

Gt

intwsnutduimag ol sms i
MyjUES  A=PQ+r)
It P=2000000 r=6%=006 A=2P=4000000
IBS 2P =P(L+0.06)' < (L06)' =2 =t=log,,2~12
gors: (winmh 12 gumunfuoimamafsigiegfifini
ZAMINNY  USANAMSWA{MAGSS 2925000 1{rU IFTIfISIG M wegrums
HIMMIIMA 10 % DRYWH T ENMIGATMIMA FWHBAHD il s e
IFUIGEj{MATUASMAIASE NS 3 705 000 1) fU 1

GlEts

IRTLTIN AU TR E] W {MAM AR SH M 3 705 000 1) fU

nt
MYJUYE A= P(1+£]
n

Fin ey P=2925000 , r=10%=0.1 , A=3705000

3705000
2925000
= 2t=log, 126667 =4.84 =t~2.5

HGIS: IRY]Gj{MATURIMAIASENT 3705000 [{)ry Ma{RITINUHUINN 2.5 &

2t
IRO1S 3705000 = 2925000 (14- O—le = =1.05" < 1.26667 =1.05"

BAUANM  [FINAWATMA 1000 § IFTIHISTEO ML WS GUMSMIIMA 5%00
YWEIWESIM§AAMIMANMUSUIU

AL TUINAT 10 G B[S s mAu e sgansIm ?

g. ppseimasianmiwinugnsgissimasmafsuhnfcoga

51500 $ 2
GIgs
A, IAIMAMTUIINU 10 §)
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MyJUY Y HEMAUMAEE  A=Pe"
ity P=1000$ , r=5%=0.05 , t=10
IS A=1000x €% —1648.72
HGIS: 10 GUMW{RINAIR SN 1648.728
g. IRTW:INMUIRE]EMATURIMAIASWINAGE A 15008
nint  A>1500
IS 1000 x &*** >1500

e0.0St 21-5
Ine®®™ >n1.5
In1 5

0.05
=1t>811

HGIS: IRY]Gj{MATURIMAIASUNNAGH AT 15008 MA{RI{DIW:INUUNNAG 811 {)

=t2>

Lol sigsusmusey
gaMinng  wsayymamsialaanapomuwinl idumsanithfagiGan: 130 §

2]

G{my 1 :Umﬁmmﬁmnﬁmi MAMWARH{T 11% Augundn 1 diwsnui s
1814 mﬁﬁmmnﬁgﬁmwl‘;mghnh WwHSMARMUisuivianailtinums

Gt

mmiwid i g wgruaanamwHsmaramuisuimanagilhiums
myjusg  y=al-r)
130

LN s y==0=65 . r=11%-011 . a-130
GINE: 65=130(L—0.11)" < 0.89' = 0.5
l0g0.89' =10g05 <>t =292 5948
log0.89

HGIS: IRY]Gj eI UG UARNAMWHSMAR MU ARSI uuion 6 1814

gAmINN  Aansimeny ShisAagpwms mﬁ nj§IguInAj iy 3 0005 AN 1 KA
AR{MATIAN: 20%MIJRnIg) 7 iAatgANjFiIaiw:Inmn 3 giymu
GIg
InAIEAN]§ FIIWIN 3 QUMW

Z

myjusg y=a{l-r)'
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i b a=300 , r=20%=02 , t=3
IHNE  y=300(1-0.2)° =300(0.8)° =153.6$
JGIS: 3 gimwuninjFisleunialy 1536 $

h]

BHND

aaa

9. QIURA{MA 4 000 000 )RS IFIHISIUNAGS ENWEGUMSH{MMIMA
6% ARy 7 I sgmw IfuimATsmarAsIginfinn 2

b, UIHIAWAMAGSS 10000 $ I IHISIEI MY HNWE §UMSHMMI{MA
9% AUYWE mmmgmﬁmmmnmﬁqmﬁqﬁgwﬁmﬁjgh 1 RN ui S
IFuimaivmafsig S fimnisimmiviveoma 2

m. SUH‘IES‘IthSHﬁﬂ § 2000 HAIF{MA 1 000 000 1) U Isinn Gy it
GGUMSH{MMI{MA 8% IJRnUg 1 :ﬁ:s*lqh‘fzamgﬁnm‘fﬁmLmﬁqu(gﬁhLmﬁ
iy 81 (mAmi) 1{Fsthi 2 000 000 1) ry ?( NS IEHTY log2=0.3010 §ilog3=0.4771)

€. SgermsFmiswgiywiA]niy 385008 1 IHIBWEG: [l‘jnhi—it‘“l 15% 7@
YW 7 N 7 imw iswgmaisiunsigigs 2

€. wpmaElithdmuyw mSQmH“IfUSU‘ﬂnﬁUj[L] g 250$ 1 1GHIAI8ISS

IEARHEM 10% ARYWE 116 3 guimw Biaisisasiansigins 2

9. AnwAIiEjEwimamarAsigihms i
Myjuss  A=PQ+r)
[Nt P=4000000 , A=2P=8000000 , r=6%=0.06
IEMS 2P =P(L+0.06) < (1+0.06)' =2=t = log, ,, 2 ~11.8956
HGIS: it 11.8956 guymutfsimamatisigigfinih

b, miwn R gEwimAmaIRsIgms i
MujuEs  A=PL+r)
[Nty P=10000$ , A=2P=20000% , r=9%=0.09
IBMS 2P =P(1+0.09)' < (1.09)' =2 =t=log, ,2=8
§GIS: i 8 giymw ifuimamardsigiuregSiiigh

Qe
w-
L))
g
3
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m. iagywiduieuan MS{mASIUIgESthi2 000 000 i) fY
[mAFRdsSnmiimaghg 2000+n fredfi 1000000(1+0.08)" 1
wsSwtn {p Sinmrugennisaudms 10000001+ 0.08)" > 2000000

[g1S  1000000(1+0.08)" > 2000000

< (1+0.08)" > 2
< log,,(1.08)" > log,, 2

< nlog 108 > log,, 2
10 100 10

& n{log,,(2* x3°) -2} > log,, 2
< n[(2log,, 2 +3log,,3) — 2] > log,, 2
< n[(0.6020 +1.4313) — 2] > 0.3010

<> nx0.0333>0.3010
<=n>904

§GIs: Ggsimasvividn ((mARuShimamaiGasi 2000000 1f)ru ArsIAng) 2010

G INAIIBWEANIUINN 7 GUmL
MuyjuUy S y=a(l-r)
It a=38500 , r=15%=015 , t=7
IFIS y=38500(1-0.15)’

= 38500(0.85)’
=12342.22%

HGIS: 7 QUMW WS MAISIauniaty 12342.228

€. IARHASUNARRNIWINML 3 FI{MW
myjusg  y=al-r)

gxgfei] a=250$ , r=10%=01 , t=3
M S y =250(1-0.1)°

=250(0.9)°

=182.25%

HGIS: 3 QUMW SINISTRlY 182255
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